
رئیس جمهور سه‌شنبه شب ۱۸ شهریور 
۱۴۰۴، در تماس تلفنی با »شیخ تمیم بن 
حمد آل ثانی« امیر قطر، ضمن محکومیت 
شدید تجاوز رژیم صهیونیستی به این کشور 
و اعلام حمایت و همبستگی کامل جمهوری 
اسامی ایران با این کشور دوست و برادر 
اظهار داشت: جمهوری اسلامی ایران در کنار 
برادران خود در قطر ایستاده و هر اقدامی 
برای پشتیبانی از همسایه و دوست صمیمی 

خود لازم باشد، انجام خواهد داد.
مسعود پزشکیان با بیان اینکه متاسفانه رژیم 
صهیونیستی پایبند هیچ چارچوب پذیرفته 
شده بین‌المللی نیست و به هیچ قاعده 
حقوقی جهانی احترام نمی‌گذارد، افزود: این 
رویه و نوع عمل رژیم صهیونیستی با حمایت 

و پشتیبانی آمریکا صورت می‌گیرد.
او با بیان اینکه رژیم صهیونیستی به اسم دفاع 
از امنیت خود، امنیت، ثبات و آرامش همه 
منطقه را بر هم زده و از ارتکاب هیچ جنایتی 
ابا ندارد، تصریح کرد: کشورهای اسلامی باید با 
موضعی واحد و یکپارچه دست در دست هم، 
در بیان و عمل این تجاوز و جنایات آشکار رژیم 
صهیونیستی را به طور جدی و موثر محکوم 
کنند، تا این رژیم جنایتکار جرأت تکرار و تداوم 

این رویه را نداشته باشد.
امیر قطر نیز ضمن قدردانی از تماس تلفنی 
رئیس جمهور کشورمان گفت: همانگونه که 
جنابعالی اشاره کردید، نتانیاهوی جنایتکار 
هیچ حد و مرزی برای جنایاتش قائل نیست 
و متاسفانه هر جا که بخواهد، به هر شکل که 
دوست داشته باشد، حمله کرده و آنجا را بمباران 
می‌کند، بدون آنکه مانعی پیش روی خود ببیند.
شیخ تمیم بن حمد آل ثانی با تاکید بر اینکه 

کشورهای منطقه باید موضعی یکپارچه و 
واحد در قبال جنایات رژیم صهیونیستی 
داشته باشند، خاطرنشان کرد: مقامات 
حماس در حال بررسی طرح پیشنهادی 
رئیس جمهور آمریکا برای آتش‌بس بودند و 
در رایزنی‌هایی که ما با آنها داشتیم، عنوان 
کرده بودند که پاسخ مثبتی به این طرح 
ارائه خواهند کرد، اما در کمال تاسف اسرائیل 

همین جلسه را مورد حمله قرار داد.
امیر قطر اظهار امیدواری کرد که تماس‌ها 
میان جمهوری اسلامی ایران و سایر کشورهای 
اسامی با قطر در روزهای آتی تداوم یابد تا با 
همکاری و تاش جمعی، اقدامی موثر برای 

توقف جنایات اسرائیل صورت گیرد.

اطلاعیه رئیس‌جمهور
رئیس جمهور با صدور اطلاعیه‌ای ضمن 
محکومیت تجاوز رژیم صهیونیستی به 
خاک قطر بیان کرد: رژیم صهیونیستی 
امروز )سه‌شنبه( بار دیگر و در سایه سکوت 
پرسش‌برانگیز جامعه جهانی، مرتکب 
اقدامی جنایتکارانه شد و با حمله به خاک 
کشور قطر و هدف قرار دادن رهبران مقاومت 
فلسطین، نه تنها قوانین بین‌المللی و اصول 
انسانی را زیر پا گذاشت، بلکه صلح و ثبات 
منطقه را آماج تجاوز آشکار خود قرار داد. این 
اقدام تروریستی بازنمای این واقعیت است 
که رژیم صهیونی هیچ مرزی برای جنایت 
و ترور قائل نیست و از سوی دیگر هرگونه 

تلاشی برای دیپلماسی را نابود می‌کند.
جمهوری اسامی ایران این اقدام غیرقانونی، 
ضدبشری و ضدصلح را به شدت محکوم 
می‌کند. حمله به یک کشور مستقل، نقض 
صریح حاکمیت ملی و منشور سازمان ملل 
متحد است و بی‌تفاوتی قدرت‌های جهانی 
در برابر این رفتارها، خطر گسترش بحران 
و جنگ را در منطقه دوچندان خواهد کرد.

ما ضمن ابراز همبستگی با دولت و ملت 
برادر قطر و مردم مظلوم فلسطین، تأکید 
می‌کنیم که تجاوزگری و تروریسم دولتی رژیم 
صهیونیستی نه تنها عزم ملت فلسطین برای 
آزادی و مقاومت را تضعیف نخواهد کرد، بلکه 
اتحاد ملت‌های منطقه در برابر این اشغالگری 

و بی‌عدالتی را مستحکم‌تر خواهد ساخت.
از سازمان ملل متحد، سازمان همکاری 
اسامی و سایر نهادهای بین‌المللی انتظار 
می‌رود که در برابر این تجاوز آشکار، واکنش 
فوری، قاطع و عملی نشان دهند. صلح 
پایدار در منطقه تنها با پایان دادن به 

اشغالگری و تجاوز امکان‌پذیر است.
جمهوری اسلامی ایران همان‌گونه که همواره 
ملت‌های  همه  کنار  در  است،  کرده  تأکید 
مظلوم منطقه خواهد ایستاد و اجازه نخواهد 
داد سیاست‌های یک‌جانبه‌گرایانه و تجاوزکارانه 

امنیت و آینده منطقه را به خطر اندازد.

واکنش رئیس قوه قضاییه
غلامحسین محسنی اژه‌ای روزسه‌شنبه در 
چهارمین گردهمایی بین‌المللی وحدت 
اقوام، ادیان و مذاهب با عنوان »اتحاد ادیان، 
اقتدار ایران« در گرگان، با اشاره به حمله 
رژیم صهیونیستی به رهبران حماس در دوحه 
گفت: این جنایت، نمونه‌ای از بی‌اعتنایی 
صهیونیست‌ها به قوانین بین‌المللی و 
ارزش‌های انسانی است که با ادعای دروغین 
دفاع از حقوق بشر، مرتکب بدترین ظلم‌ها 
می‌شوند. اگر انبیای الهی امروز بودند، در 
برابر آدم‌کشی و نسل‌کشی صهیونیست‌ها 
سکوت نمی‌کردند. وی با استناد به قرآن، 
تأکید کرد عمل به هدایت‌های الهی، جلوی 

سلطه این جنایتکاران را می‌گرفت.

واکنش رئيس مجلس
 رییس مجلس شورای اسامی در پی حمله 

هوایی رژیم صهیونیستی به قطر در پیامی 
نوشت: راه مقابله قاطع با رفتارهای بی‌پروای 
رژیم صهیونی را اقدام هماهنگ و متحد 

جهان اسام دانست.
در متن پیام محمدباقر قالیباف خطاب به 
حسن بن عبدالله الغانم رئیس مجلس 
شورای قطر آمده است: حمله هوایی 
تجاوزکارانه رژیم اشغالگر صهیونیستی به 
مقر سران جنبش مقاومت اسلامی فلسطین 
)حماس( در شهر دوحه، موجب خشم و 
انزجار ملت شریف ایران و نمایندگان آنان 

در مجلس شورای اسامی شد.
وی افزود: ایران در کنار برادران قطری و 
فلسطینی خود ایستاده است و این حمله 
جنایتکارانه علیه مناطق شهری دوحه و 
میهمانان غیرنظامی دولت قطر را محکوم 

می‌کند.
رئیس مجلس شورای اسامی در این پیام، 
شهادت شهروندان فلسطینی و قطری در 
این حمله خباثت‌آمیز را تسلیت گفت و برای 

مجروحان آرزوی سامتی کرد.
قالیباف تصریح کرد: این جنایت آشکار، 
نقض بیّـــن حقوق بین‌الملل و نمونه‌ای 
بارز از تروریسم دولتی و مصداقی روشن از 
ماهیت ضدانسانی و ضدحقوق‌بشری رژیم 
صهیونیستی است؛ رژیمی که همواره با 
حمایت آشکار قدرت‌های غربی، به گسترش 
خشونت، بحران‌سازی و بی‌ثباتی در منطقه 

دامن زده است.
وی در این پیام عنوان کرد: راه مقابله قاطع 
با رفتارهای بی‌پروای رژیم صهیونی، اقدام 
هماهنگ و متحد جهان اسام است و 
مجلس شورای اسامی جمهوری اسامی 
ایران آمادگی کامل دارد تا همکاری‌ها با شما 
در جهت مقابله با تهدیدات این رژیم علیه 

صلح و امنیت منطقه را تحکیم کند.

توییت وزیر خارجه
سید عباس عراقچی سه شنبه شب ۱۸ شهریور 
۱۴۰۴ در توئیتی نوشت: اسرائیل شرارتی به 
ج داده است که ایران هرگز حتی به آن  خر
فکر نخواهد کرد: حمله به مردم و دولت عزیز 
قطر. ایران در کنار برادران قطری و فلسطینی 
خود ایستاده است و این حمله غیرقانونی علیه 
مناطق شهری که توسط میهمانان غیرنظامی 
کسی  برای  تهدیدی  هیچ  که  قطر  دولت 
نبودند استفاده می‌شد را قویاً محکوم می‌کند. 
همچنین، ما شهادت شهروند بی‌گناه قطری و 
فلسطینیان در این حمله خبیثانه، که جراحت 
تعدادی دیگر را نیز به همراه داشت، تسلیت 
می گوییم. تنها راه مقابله قاطع با رفتارهای 
بی‌پروای رژیم اسرائیل، اقدام هماهنگ و 
متحد جهان اسلام است. ایران آمادگی کامل 
دارد تا همکاری‌ها را در جهت مقابله با تهدیدات 
علیه صلح و امنیت بین‌المللی گسترش دهد.
هم‌چنین محمدرضا رئوف شیبانی، نماینده 
ویژه وزیر امور خارجه در غرب آسیا، در واکنش 
به حمله رژیم صهیونیستی به قطر، در شبکه 
ایکس نوشت: حمله اسرائیل به دوحه قطر 

این اصل را تقویت کرد که وجود پایگاه‌های 
نظامی آمریکا در منطقه نه تنها امنیتی را برای 
کشورهای میزبان بهمراه نیاورده، که جسارت 
اسرائیل در حمله به این کشورها زیر سایه 
حمایتی تجهیزات نظامی امریکا را افزایش 

داده است.
اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت امور خارجه 
هم طی بیانیه‌ای حمله رژیم صهیونیستی به 
قطر را با این عبارت ها محکوم کرد: این اقدام 
رژیم صهیونیستی در ادامه جنایاتی است 
که این رژیم با نقض همه هنجارها و قواعد 
بین‌المللی مرتکب شده است. این اقدام، 
اقدامی فوق‌العاده خطرناک و جنایتکارانه؛ 
ت  ا ر مقر و  نین  ا قو همه  حش  فا نقض 
بین‌المللی، نقض حاکمیت ملی و تمامیت 

سرزمینی قطر و حمله به مذاکره‌کنندگان 
فلسطینی است.

دقیق  رسی  بر مشغول  ما  ود:  افز بقایی 
اتفاقاتی هستیم که افتاده، ولی در هر حال از 
دیدگاه حقوق بین‌الملل، همه قواعد حقوق 
اقدام،  این  است.  شده  نقض  بین‌الملل 
اقدامی بسیار خطرناک و نقض اصول، اهداف 
و قواعد منشور ملل متحد است. این موضوع 
باید کشورهای منطقه و کل جامعه جهانی را 
بیش از پیش هوشیار کند و هشداری باشد 
در مورد خطرات مترتب بر تداوم بی‌عملی و 
بی‌تفاوتی جامعه جهانی نسبت به تعرضات 
و قانون‌شکنی‌هایی که رژیم صهیونیستی در 
فلسطین اشغالی و منطقه غرب آسیا مرتکب 

می‌شود.

تماس تلفنی شبانه پزشکیان با شیخ تمیم بن حمد آل ثانی

واکنش ایران به حمله اسرائیل به قطر
گزارش
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»ایران«  را در صفحه‌های مجازی دنبال کنید

مقامات جهانی

پاپ لئو نخستین پاپ 
آمریکایی

با لحنی قاطع نسبت به پیامدهای حمله اسرائیل: »اخبار واقعاً جدی‌ای داریم؛ حمله اسرائیل به 
برخی رهبران حماس در قطر. کل وضعیت بسیار جدی است.«

آنتونیو گوترش دبیرکل 
سازمان ملل 

من این نقض آشکار حاکمیت و تمامیت ارضی قطر را محکوم می‌کنم. از حملات اسرائیل به قطر 
مطلع شده‌ایم؛ کشوری که نقش بسیار مثبتی در دستیابی به آتش‌بس و آزادی همه گروگان‌ها ایفا 

کرده است. من این نقض آشکار حاکمیت و تمامیت ارضی قطر را محکوم می‌کنم.

»آنالنا بائربوک« رئیس 
هشتادمین مجمع عمومی 

سازمان ملل

ما به تنش های بیشتر در منطقه نیاز نداریم بلکه به اقدامات دیپلماتیک برای آتش بس فوری 
و پایدار نیاز داریم.

کشورهای عربی 
دارای رابطه با رژیم 

اشغالگر

امارات متحده عربی

امارات در امور سیاسی: امنیت کشورهای حاشیه خلیج فارس  انور قرقاش، مشاور رئیس 
تجزیه‌ناپذیر است و ما قلباً و عملاً در کنار قطر ایستاده‌ایم. این حمله »بزدلانه و خیانتکارانه« 

است و بر همبستگی کامل ابوظبی با دوحه تأکید می‌کنیم.
یک روز پس از حمله نیز محمد بن زاید، رئیس دولت امارات به این کشور سفر کرد. شیخ تمیم 
بن حمد آل ثانی، امیر قطر در بدو ورود بن زاید به این کشور در فرودگاه بین المللی دوحه از وی 
استقبال کرد. حمدان بن محمد بن راشد آل مکتوم، وزیر دفاع امارات و تعدادی از مقامات دیگر 

اماراتی محمد بن زاید را در این سفر همراهی می کنند.

مصر
بیانیه وزارت خارجه: هدف قرار دادن نشست رهبران حماس در قطر اقدامی تجاوزکارانه و بی‌سابقه 
است. این اقدام »تنشی خطرناک و غیرقابل قبول« است و این گونه اقدامات ثبات و امنیت منطقه 

را بیش از پیش تهدید می‌کند.

اردن

عبدالله دوم، پادشاه این کشور طی تماس تلفنی با تمیم بن حمد آل ثانی، امیر قطر حملۀ رژیم 
صهیونیستی به دوحه را محکوم کرده است.  عبدالله دوم در این تماس تأکید کرد: امنیت قطر، 
بخشی جدایی‌ناپذیر از امنیت اردن است و امَان هرگونه عملی را که امنیت، ثبات و حاکمیت 

قطر را خدشه‌دار کند، مردود می‌داند.
وزارت خارجه اردن نیز در بیانیه‌ای این حمله را »نقض آشکار حقوق بین‌الملل و تهدیدی جدی 

برای امنیت ملت قطر« توصیف کرد.

این حمله را »تجاوز آشکار و مردود« علیه کشوری برادر است.مغرب )مراکش(

سایر کشورهای 
عربی

ضمن ابراز همبستگی با قطر، حمایت کامل خود را از هرگونه اقدام دوحه برای صیانت از حاکمیت شورای همکاری خلیج فارس
و امنیت ملی‌اش اعلام کرد.

عربستان سعودی 

ضمن محکومیت این اقدام، خواستار محکومیت فوری آن از سوی جامعه جهانی هستیم. ریاض 
تمامی امکانات خود را برای پشتیبانی از قطر در هر اقدام متقابل در اختیار خواهد گذاشت.
هم‌چنین »محمد بن سلمان« ولیعهد عربستان سعودی در تماس تلفنی با »تمیم بن حمد آل 

ثانی« امیر قطر، این حمله را محکوم و بر حمایت از کشور قطر تاکید کرد«

لبنان 

جوزف عون، رئیس جمهور: این حمله بخشی از »زنجیره تجاوزات مکرر اسرائیل« است و این 
اقدامات نشانگر اصرار تل‌آویو بر نابودی تمامی تلاش‌ها برای برقراری امنیت و ثبات در منطقه و 
تأمین آسایش ملت‌ها است. لبنان همدل و همراه با قطر، امیر، دولت و ملت آن ایستاده و در 

محکومیت این حملۀ جنایتکارانه شریکی کامل است.
نبیه بری، رئیس پارلمان لبنان: این تجاوز نه تنها نقض آشکار حاکمیت قطر، بلکه تعرضی مستقیم 

به حاکمیت کل منطقه عربی است.

یمن

خارجه: حمله اخیر به نشست رهبران حماس در دوحه نقض آشکار حاکمیت قطر و  وزارت 
قوانین بین‌المللی است و چنین اقدامات خصمانه‌ای نه‌تنها امنیت منطقه بلکه ثبات جهان 

را تهدید می‌کند.

مهدی المشاط، رئیس شورای عالی سیاسی یمن ضمن ابراز همبستگی کامل با حماس و محکوم 
کردن این تجاوز، هشدار داد: آنچه در دوحه رخ داد، نشان می‌دهد که با وجود رژیم صهیونیستی 
هیچ صلح و ثباتی در منطقه ممکن نیست. آمریکا شریکی کامل در این جنایات است و تنها اتحاد 

کشورهای منطقه می‌تواند مانع تکرار چنین اقداماتی شود.

محمدعلی الحوثی، عضو شورای عالی سیاسی یمن با انتقاد از سکوت کشورهای عربی و اسلامی: 
بی‌عملی نظام‌ها و ارتش‌های منطقه باعث تداوم جنایات صهیونیستی در فلسطین، یمن، ایران و 
سوریه شده است. تنها »موضع عملی« قادر به مهار رژیم صهیونیستی و حامیان غربی آن است. 
غرور اسرائیل و حامیانش در آمریکا و اروپا با بیانیه‌های بی‌رمق و مواضع خجولانه عربی و اسلامی 

پایان نخواهد یافت.

سوریه
وزارت خارجه: ضمن اعلام همبستگی کامل با قطر، و محکومیت حمله و خواستار »اتخاذ موضعی 
قاطع از سوی جامعه جهانی« در برابر این اقدامات شد و تاکید کرد که حمله رژیم صلح منطقه‌ای 

و جهانی را به خطر می‌اندازد.

تشکیلات خودگردان 
فلسطین

این حمله نقض آشکار قوانین بین‌المللی و تنشی خطرناک است که امنیت و ثبات منطقه را 
تهدید می‌کند.

دوستان اسرائیل هم نتوانستند ساکت بنشینند

محکومیت جهانی حمله به دوحه

پیام حمله به قطر از نگاه علی لاریجانی
دبیر شورای عالی امنیت ملی در شبکه ایکس نوشت: »پیام جنایت اخیر رژیم صهیونیستی در 

قطر: هان، ای کشورهای منطقه! سلطه‌ی آینده‌ی مرا دریابید!!«.

کشورهای اروپایی

فرانسه
رئیس‌جمهوری: حملات امروز اسرائیل به قطر تحت هر شرایطی غیرقابل قبول است. همبستگی 
خود را با قطر و امیر آن، شیخ تمیم بن حمد آل ثانی، ابراز می‌کنم. به هیچ وجه نباید جنگ به 

سراسر منطقه گسترش یابد.

انگلستان

نخست‌وزیر: این اقدام ناقض حاکمیت قطر است و خطر گسترش بیشتر تنش در سراسر منطقه 
را در پی دارد. اولویت باید برقراری فوری آتش‌بس، آزادی گروگان‌ها )اسرای اسرائیلی( و افزایش 
گسترده کمک‌ها به غزه باشد. این تنها راه دستیابی به صلحی پایدار است. هم‌چنین نخست وزیر 

انگلیس و امیر قطر درباره حمله اسرائیل با هم به صورت تلفنی گفت‌وگو کردند. 

ایرلند

نخست‌وزیر: این حمله خطر بی‌ثباتی بیشتر در منطقه‌ای شکننده را در پی دارد و برقراری آتش‌بس 
در غزه را دشوارتر می‌سازد. همان‌طور که دبیرکل سازمان ملل گفته است، این اقدام نقض آشکار 
حاکمیت و تمامیت ارضی قطر است. اکنون زمان آن است که همه طرف‌های مؤثر برای جلوگیری از 
تشدید درگیری و تضمین آتش‌بس فوری و آزادی گروگان‌ها تلاش کنند. این روند نیازمند دیپلماسی 

دقیق و سنجیده است، نه استفاده از زور نظامی کور که امروز شاهد آن بودیم.

مجارستان
نقش  و  کشور  این  امنیت  از  بوداپست  پشتیبانی  بر  قطر  از  حمایت  اعلام  )با  خارجه:  وزیر 
میانجی‌گرانه آن در خاورمیانه( ما بر دوستی میان قطر و مجارستان و تعهد مشترکمان به صلح 
در خاورمیانه تأکید کردیم. برای مجارستان، امنیت کل منطقه از جمله قطر اهمیت بالایی دارد.

نروژ
وزارت امور خارجه در یک بیانیه رسمی: بمباران منطقه مسکونی در دوحه نقضی جدی و خطرناک 
علیه قوانین بین‌المللی است. چنین اقدامی پیامدهای سنگینی برای ثبات منطقه‌ای در پی 

خواهد داشت.

هلند
وزیر امورخارجه: هلند حمله هوایی اسرائیل به دوحه را محکوم می‌کند. باید به حاکمیت کشورها 
احترام گذاشته شود. علاوه بر این، این اقدام، آتش‌بس مورد نیاز در نوار غزه را نزدیک‌تر نمی‌کند. 

هلند تأکید می‌کند که حماس باید همه اسرا را آزاد کند و سلاح‌های خود را زمین بگذارد.

ایتالیا 
نخست وزیر: از امیر تمیم بن حمد آل ثانی و قطر حمایت و بر حمایت ایتالیا از تمام تلاش‌ها 
برای پایان دادن به جنگ در غزه تأکید می‌کند. ایتالیا همچنان با هر نوع تشدید تنش که می‌تواند 

بحران خاورمیانه را تشدید کند، مخالف است.

اسپانیا

نخست وزیر: من حمله اسرائیل به قطر را به شدت محکوم می‌کنم. نقض حاکمیت و قلمرو این 
کشور نقض آشکار اصول منشور سازمان ملل متحد است. خشونت نمی‌تواند به طور غیرقابل 
کنترل در سراسر خاورمیانه گسترش یابد. وقت آن رسیده که به چارچوب عقلانیت، دیپلماسی 

و حقوق بین‌الملل برگردیم.

پرتغال
وزارت امور خارجه: پرتغال حمله اسرائیل به دوحه را که نقض حاکمیت قطر است و خطر تشدید 
خشونت در منطقه را افزایش می‌دهد، محکوم می‌کند. ما تأکید می‌کنیم که اولویت، آتش‌بس 

فوری و آزادی اسرا است. راه‌کار دو کشوری برای صلح پایدار ضروری است.

سایر کشورها

ما عمیقاً نگران این تحول و تأثیر آن بر وضعیت امنیتی منطقه هستیم.هند

کانادا
نخست وزیر: حمله اسرائیل به یک مجتمع مسکونی در دوحه را محکوم و این حمله را تشدید 

غیرقابل قبول خشونت توصیف می‌کنیم که تهدیدی برای افزایش درگیری در منطقه است.

ترکیه 
بیانیه وزارت خارجه: ضمن محکومیت حمله اعلام می‌کنیم که ما در کنار قطر برای مقابله با حمله 

بزدلانه اسرائیل که حاکمیت و امنیت قطر را هدف قرار می‌دهد، ایستاده‌ایم.

نخست‌وزیر: اقدام اسرائیل »غیرقابل توجیه و نقض صریح حاکمیت و تمامیت ارضی قطر« است.پاکستان

مالزی 
وزارت امور خارجه: این حمله نقض آشکار حاکمیت قطر و نقض آشکار قوانین بین‌المللی و منشور 
سازمان ملل است. چنین اقدامی تهدیدی جدی برای صلح و امنیت بین‌المللی است. مالزی 

همچنین از شورای امنیت سازمان ملل خواست که اسرائیل را پاسخگو کند.

نیوزلند
وزیر امور خارجه: حملات اسرائیل به دوحه، حاکمیت قطر را نقض می‌کند، خطر تشدید تنش را به 
همراه دارد و تلاش‌های قطر و آمریکا برای پایان دادن به درگیری را تضعیف می‌کند. ما به آتش‌بس 
فوری، آزادی همه اسرا و دسترسی کامل بشردوستانه به غزه نیاز داریم. خشونت باید متوقف شود.

آذربایجان
وزارت خارجه: ما عمیقاً نگران حمله امروز علیه قطر هستیم که خطر تشدید تنش‌های منطقه‌ای 
را به همراه دارد. ما از حاکمیت و تمامیت ارضی قطر حمایت می‌کنیم و خواستار اولویت دادن به 

تلاش‌های دیپلماتیک برای حفظ ثبات در منطقه هستیم.

اسامی کشورهای 
دیگر

الجزایر، عراق، عمان، کویت، ازبکستان و سودان )شورای حاکمیتی( 

اشخاص
برنی سندرز، سناتور آمریکایی

دولت بنیامین نتانیاهو نخست‌وزیر اسرائیل، پس از حملات تجاوزکارارنه این رژیم به پایتخت 
ج شده است. آن‌ها نه تنها کودکان غزه را گرسنه نگه می‌دارند، بلکه  قطر، کاملاً از کنترل خار
اکنون با پرتاب بمب به قطر به عنوان شریک امنیتی آمریکا، قوانین بین‌المللی را نقض می‌کنند.

مارک وارنر، سناتور حزب 
دموکرات

حمله به قطر در این موقعیت زمانی، به افرادی که بخشی از تیم مذاکره‌کننده بوده‌اند، نشانه 
دیگری است که دولت اسرائیل هیچ علاقه‌ای به هیچ نوع آتش‌بس ندارد.


